ВЫПУСКНИК

## Миссис Россия Анна Городжая:

# «Никогда не плыву по течению»

Всю свою жизнь Анна Городжая ломает стереотип блондинки. Еще в школе она пробовала себя в модельном бизнесе, но считала главным для себя получить хорошее образование. В 2004 году она поступила в ВолГУ на специальность «Журналистика». В 2008-ом, после получения диплома бакалавра, поступила в магистратуру по специальности «Русский язык». Анна гордится, что училась «на самом престижном факультете в нашем городе», что «сдавала экзамены сама, сдавала их досрочно и многие -«автоматом». ВолГУ для первой красавицы России стал не только хорошим, но и семейным началом: муж Анны Дмитрий выпускник физического факультета нашего университета.

### – Жена, мама, бизнесвумен, «профессиональная» красавица – как вы все успеваете? И как расставлены приоритеты?

— Все просто!!! Главное — желание жить яркой и насыщенной жизнью. И, как ни странно, отказ от личного времени. Меня редко встретишь сиящей по три часа в салоне красоты, например. Я набегом решаю все свои дела с внешностью, один мастер красит волосы, второй делает маникюр, а третий педикюр — все одновременно. Хожу регулярно в спортзал, но для этого очень рано просыпаюсь, а после тренировки забегаю домой, чтобы позавтракать с семьей — к этому меня приучили мои родители.

Когда есть желание и цель, тогда как-то все само собой разрешается и все успевается. Я всегда мало времени оставляла для отдыха: постоянно где-то работала, знакомилась с людьми, обучалась новым профессиям и навыкам.

Но когда появился сын Данила, пришлось пересмотреть все графики: стараюсь уделять сыну как можно больше внимания. Нет ничего лучшего в жизни, чем смотреть, как твой ребенок растет. Нельзя ничего упустить из вида – ни первую улыбку, ни первые шаги! Поэтому приоритеты таковы: семья на первом месте, а все остальное подождет. Но в дальний угол не закидываю (улыбается).

Я мало кому рассказываю, но помимо работы и семьи я регулярно занимаюсь организацией благотворительных мероприятий для детей. Активно участвую в оказании помощи малюткам, которые больны или остались сиротами. Для меня большая радость — делать так, чтобы дети смеялись, улыбались и хоть на какое-то время забывали о своих уже совсем «взрослых» проблемах.

### Какой должна быть современная женщина?

– Говорят, что женщина должна быть бизнеследи, умницей, красавицей, при этом хорошей мамой и хозяйкой. Но я считаю основными ка-

чествами идеальной женщины ее нравственную чистоту, милосердие и доброту. Мой дедушка всегда говорит: «Анечка, девушка должна быть нежной». К сожалению, в наше время многие женщины перетягивают на себя функцию сильного пола. Это неправильно! Мужчине нужно давать быть сильным, тогда все проблемы в нашей девичьей душе решаются по щелчку.

### Как стать успешной женщиной в мире, в котором, по сути, правят мужчины? Вы – успешная женщина?

 Я счастливая женщина! Потому, что рядом со мной успешный мужчина! Меня радует мой каждый день. Я не сижу на месте, постоянно развиваюсь вместе со своими родными. Я уверена: чтобы стать успешной, нужно помочь кому-то стать успешным.

#### – На каких, на ваш взгляд, качествах должна строиться российская модель семьи и внутрисемейных отношений?

– Три Кита – вера в Бога, взаимоуважение и очень сильная и прочная любовь. Тогда все семьи будут жить дружно, разводов будет меньше. Люди в браке очень часто забывают интересоваться жизнью своей половины, интересами, проблемами – и все это из-за суеты.

### Что для вас важнее: семья или работа?

 Конечно, семья на первом месте!!! Всегда на первом месте, и я многим жертвую ради моих любимых, но делаю это с удовольствием. Если бы я соглашалась на некоторые очень престижные предложения, я бы зарабатывала миллиарды (смеется).

# – Есть ли у Вас собственные «рецепты» семейного счастья? Какие качества Вам хотелось бы воспитать в своих детях?

– Мой рецепт - просто искренне любить своего мужа и отдавать все свое сердце сыну. В своем сыне я вообще не хочу ничего воспитывать. Он еще сам меня воспитает. Ну, может быть, научу терпению. Всем остальным он уже наделен – он очень добрый, внимательный и смышленый малыш, свою дорогу он найдет по этой жизни, а я постараюсь уберечь его от ошибок и разочарований.

### А как ваши профессиональные навыки журналиста, пригодились?

— Конечно! Университет вообще дал мне многое. В меня поверили — это самое важное, что любой человек может получить в жизни. Я училась видеть и оценивать реальность (да и ирреальность) в целом, выявлять тенденции, видеть перспективу. Мне прививали навыки системного мышления, без которого невозможна работа журналиста. Я училась общаться, в том числе и профессионально, как журналист. Это мне помогает и сейчас, когда я сама даю интервью журналистам тема моей дипломной работы была связана с изучением современного медиапространства.



Миссис Россия Анна Городжая. Церемония награждения. Фото Алексея Евстратова.

Так что журналистскую «кухню» я знаю и как теоретик, и как практик.

Я безумно благодарна всем университетским преподавателям. Я бы хотела их перечислить поименно, но, боюсь, полосы не хватит. Огромное спасибо за знания, которые мы получили, за искренний интерес к нам, студентам, за понимание наших проблем.

Я слежу за нынешними реформами в сфере образования и, надо сказать, боюсь за будущее сына. Я убеждена, что российское образование, в дореформенном виде, было лучшим. Моему поколению повезло учиться тогда, когда ЕГЭ был только экспериментом и все надеялись, что он экспериментом и останется. И бюджетных мест в вузах было достаточно. Я сама училась на бюджете, поступала сама, выдержав конкурс 5 человек на место. И я горжусь этим.

### - Какое у вас кредо?

 Никогда не плыви по течению: размокший и деформированный вид мало кому нравится (улыбается).

### – А что надо делать по жизни? Если не плыть?

— Просто плыть по течению — это жить стандартами, стереотипами, которые закрывают реальность и не дают солнцу счастья пробиться. Живешь, как нужно другим. А когда ты против течения, тебе сложнее рушить ложь, построенную кем-то, но можешь увидеть другой берег, до которого мало кто доплывает. Все сдаются, потому что очень сложно. А если уходить в философию



Дмитрий и Анна Городжая. Фото Владимира Осиченко

дружбы и любви – только тот твой избранник (в дружбе и любви), кто не боится плыть с тобой одном направлении, не зная, что впереди.

### Спрашивала Евгения Смирнова

### Досье «Форума»

Анна Городжая, «Миссис Россия»

В 2008 году окончила факультет филологии и журналистики ВолГУ по специальности «Журналистика». В 2010 году получила степень магистра филологии.

Владелец свадебного агентства «Свадьberry» (Москва).

Управляющий партнер крупнейшей концертной компании «Евроконцерт».

Посол доброй воли.

Титулы Анны: второе место на конкурсе «Лучшая модель Юга России», финалистка конкурса «Мисс Волга», третье место в конкурсе «Мисс Сис», победительница конкурса «Мисс Русское радио 2004» (Волгоград), финалистка конкурса «Мисс Русское Радио 2005» (Москва), «Первая Вице-Мисс Синема-2007», финалистка конкурса «Хрустальная корона Крыма», «Первая Вице-Мисс Невеста Москвы - 2010», финалистка конкурса Miss Maxim 2011, обладательница титула «Первая Вице-Миссис Россия - 2012».

Сайт Анны: http://annagorod.ru.